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Repérer |‘attribut du sujet

Repérer
l'attribut du sujet ,

Souligne l'attribut du sujet en jaune.

A Certaines phrases n’ont pas d’attribut du sujet.

® N’oublie pas de faire passer le test du « = ».

1.  Le médecin semble tres inquiet.

2. Marie est infirmiere.

3.  Jean a acheté ce tableau.

4.  Le chat a cassé le vase du hall.

5. Il connait la vérité au sujet de cette histoire.

6. Les enfants font leurs devoirs dans la chambre.

7.  Lafemme de ménage semble dépitée devant tout ce désordre.
8.  Pierre est resté silencieux quelques instants.

9. Isabelle a acheté deux places pour le concert de ce soir.

10. Chacun est content d’étre dans cette classe.
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Repérer |‘attribut du sujet

Repérer
l'attribut du sujet 2

Souligne l'attribut du sujet en jaune.

A Certaines phrases n’ont pas d’attribut du sujet.

® N’oublie pas de faire passer le test du « = ».

1.  Ce petit animal me procure beaucoup de plaisir.

2.  Les grands écrivains sont créatifs.

3. Mes camarades paraissent fatigués.

4.  As-tu vu cette jolie fleur ?

5.  Ton visage est détendu.

6. Le vieux chat dort sur le lit.

7.  Les couleurs d'automne sont éclatantes.
8.  Les gens simples sont plus heureux.

9. Latempérature semble assez douce.

10. Cette pluie chaude d'été me fait plaisir.
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Prénom
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Grammaire

Repérer |‘attribut du sujet

Repérer
l"atiribut du sujet ;

Souligne l'attribut du sujet en jaune.

A Certaines phrases n’ont pas d’attribut du sujet.

® N’oublie pas de faire passer le test du « = ».

1. Rastapopoulos est un bandit tres adroit.
2.  Tintin est un garcon trés intelligent.

3. Milou et Tintin sont inséparables.

4.  Les deux Dupont sont des policiers tres farfelus.

5.  Le capitaine Haddock a un paquebot.

6.  Monsieur Tournesol est un savant.

7.  La Castafiore deviendra une chanteuse de grand talent.

8.  Tintin vit des aventures merveilleuses.

9. Les exploits de Tintin restent vivants dans notre mémoire.

10. La petite Belgique est le pays natal de l'auteur Hergé.

v' Source : francaisfacile.com

TAUX DE REUSSITE - %  seurl sew

. o
%P” 5 0'15_ © 2024 Micaél Chevalley | Analyser une phase - Brevet 4 - Attribut du sujet.docx Rév. 2 | Derniére mise a jour : 16.04.2024 a 16:16 4




Prénom
Date / /

Grammaire

Repérer |‘attribut du sujet

Repérer
l'atiribut du sujet 4

Souligne l'attribut du sujet en jaune.

A Certaines phrases n’ont pas d’attribut du sujet.

® N’oublie pas de faire passer le test du « = ».

1.  La légende du cheik Omar est tres répandue.

2. Il était souvent querelleur.

3. Il fut exilé dans le désert d'Arabie.

4.  Pour ne pas mourir de faim, Omar mangeait des herbes et des fruits.
5. Ils étaient peu nourrissants.

6. Il vit les baies d'un arbuste.

7.  Elles paraissaient tres appétissantes.

8.  Cette plante était magique.

9. Elle était meilleure avec les fruits bouillis.

10. En buvant cette boisson, les malades semblaient en meilleure forme.

v' Source : francaisfacile.com

TAWUX DE REUSSITE - %  seurl sew

. o
%P” a oqg_ © 2024 Micaél Chevalley | Analyser une phase - Brevet 4 - Attribut du sujet.docx Rév. 2 | Derniére mise a jour : 16.04.2024 a 16:16 5




